

Szám: GY/53-15/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. december 21.-én megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester
Füller Márk
Tóth Gábor képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző

Távolmaradását jelezte:

Böndör Tibor alpolgármester
Kuti Imréné képviselő

Braun Zoltán polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 3 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend

A Györkönyi Önkormányzati Nonprofit Kft. LEADER pályázatához önerő biztosítása
Előadó: Braun Zoltán polgármester

A napirend tárgyalása:

Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: Az egyetlen napirend, amiért a mai ülést összehívtuk, a GYFU Kft. Leader pályázata, amely pályázatban különböző gépekre pályáztunk. A gépek árai egyre nőnek, ezért kellene dönteni ma a támogatásról.

Tóth Gábor képviselő: Nem látom át a Kft. működését. A faluban sokan mondják, hogy rossz a falukép, a Kft. létrehozásával nem változott semmi, pedig egyre gépesítettebbek vagyunk. A volt karbantartó lehetetlen helyzetbe lett hozva. A dolgozók munkaidőben „saját zsebre” végeztek a gépekkel munkát.

Braun Zoltán polgármester: Ez nem igaz. Mindig javította a gépeket. A Kft. most 5 millió forint bevételt eredményez.

Tóth Gábor képviselő: Eddig mindig mindent megszavaztam. A kitermelt fát elvitték. Böndör Tibor, a Kft. alkalmazottja számoljon be. Az ügyvezető igazgató mindenért felel.

Braun Zoltán polgármester: A fa elhordása ügyében nem szeretnék részletekbe belemenni. Arról volt szó, hogy a fát kitermelik és hazaviszik.

Tóth Gábor képviselő: Az a véleményem, hogy valósítsuk meg a pályázatot. Böndör Tibor lássa el alpolgármesterként a dolgozók irányítását, ne a Kft. alkalmazottjaként. Az ügyvezetőből legyen projektmenedzser és nincs szükség a Kft-re.

Braun Zoltán polgármester: Nem értem, hogy mi nem átlátható. Én 4 óra után is látom az embereket dolgozni.

Füller Márk képviselő: A tornaterem takarítása fontos, szükségünk van egy korszerű gépre.

Braun Zoltán polgármester: A kérdés az, hogy tagi kölcsön formájában átadjuk-e az önerőt a Kft-nek? Javasolom, hogy támogassuk a beszerzéseket.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

70/2022.(XII. 21.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Györkönyi Önkormányzati Nonprofit Kft. részére tagi kölcsönt nyújt a Kft. által megpályázott, gépek berendezések (akkumulátoros padlótisztító, benzines motorfűrész, fúkasza, lombgyűjtő) önerőjének finanszírozására, a beszerzési árakhoz alkalmazkodva.

A tagi kölcsön lejáratának időpontja: 2023. december 31.

A Kft. felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.


Határidő: azonnal

Felelős: Braun Zoltán polgármester


Tóth Gábor képviselő: A Györkönyi Településfejlesztési Alapítvány javára szeretném a 2022. évi képviselői keretemet (50.000,-Ft-ot) felajánlani.

Braun Zoltán polgármester: Én, ugyanezzel a lehetőséggel a Györkönyi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek ajánlom fel az 50.000,-Ft-ot.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét, majd az ülést bezárta.


Braun Zoltán
polgármester




Erdei Tamás
jegyző